
11 вересня 2024 року, для здобувачів вищої освіти другого курсу  

рівня - бакалавр, освітньо-професійної програми Геодезія та землеустрій, 

викладами кафедри разом з керівниками підприємств було організовано 

знайомство з практичними аспектами професії.  

Першим етапом було відвідування Центру надання адміністративних 

послуг м. Полтава, Управління адміністративних послуг Полтавської міської 

ради, де заступник начальника відділу – Іслам Абазов, розповів студентам 

про особливості прийому та видачі документів пов’язаних з 

адміністративними послугами що надаються фізичним та юридичним 

особам. 

 

На разі, ЦНАП забезпечує надання понад 600 послуг суб’єктам 

звернень щодня, 27 з яких стосуються саме земельних питань, це послуги 

пов’язані з рішення про надання земельних ділянок, передачу в користування 

та продовження права користування земельними ділянками, державна 

реєстрація земельних ділянок з видачою витягу з Державного земельного 

кадастру, наданням відомостей з Державного земельного кадастру у формі 

викопіювань з картографічної основи Державного земельного кадастру, 



кадастрової карти (плану) та видачою витягу із технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок. 

 

Далі студенти відвідали офіс ТОВ «Земельний фонд України», 

підприємства яке спеціалізується по наданню консалтингових послуг 

пов’язаних з геодезією та землеустроєм, у тому числі розробкою відповідної 

документації, ознайомились з умовами праці, обладнанням та програмним 

забезпечення робочого процесу. 



 

 

Екскурсія була цікавою, пізнавальною та викликала цікавість у 

здобувачів освіти. Студенти дізнались більше про власне обрану 

спеціальність та можливості працевлаштування за фахом. 



 

Проведення таких занять дозволяє встановити безпосередній зв'язок 

навчання з життям та наочно показати особливості обраної спеціальності. 

Висловлюємо щиру вдячність керівникам підприємств та працівникам 

за надану можливість провести змістовну екскурсію. 



 


